

Леги - существа, стоящие на одну ступень выше людей. Задача стоящая перед Легами - помощь людям в их Духовном подъёме по Золотому Пути Развития. Леги подразделяются на разряды.

Леги-Хранители (ангелы-хранители)

Леги - Проводники - провожающие в других мирах.

Леги Смерти - помогающие по смерти отделить Душу от тела.

Леги Света - освещающие Душу человека.

Леги Учителя (Вилы)

Леги живут в 16-мерном мире и имеют 16 чувств.

Арлеги и Арлегины - мужские и женские сущности следующего за Легами уровня Золотой Лестницы миров, равнозначны Архангелам - высшим Ангелам. Это последний уровень, допускающий возможность "потемнения" - падения. К "тёмным" Арлегам примыкают Сатанааилы и Князья Тьмы...

Мир Арлегов 256-мерен...

Вилы - один из многочисленных разрядов Легов. Помогают обиженным, лечат людей, предсказывают будущее. Само Вила происходит от слова "вить". Вилы как бы прядут солнечную кудель и тянут из неё серебрянные нити дождя. Вилы считаются вещими пряхами как Доля и Недоля (Среча и Несреча)

Вильвы - спутники вил в небесах. Носятся по воздуху в виде крылатых змеев и ниспосылают на землю плодородные дожди. Каждый вильв (эгрегор) защищает какую-то страну или иное образование и сообщество людей. Охраняя свои сообщества вильвы сражаются в небесах - от этого случаются грозы, проливаются дожди или, наоборот, наступает засуха.

Наш мир жёлтых Солнц, только песчинка Мироздания, существуют Солнца и целые системы Солнц лиловые, розовые, зелёные, инфракрасных цветов, ультрафиолетовых и других, нам неведомых...Их количество бесконечно, разнообразие безгранично, бесконечны и космические пространства их разделяющие...И все эти миры ничто перед иными мирами, лежащими вне нашей пространственной Вселенной...В нашей Вселенной существует ЗолотойПуть Развития, по которому расположены гармоничные Миры имеющие различное количество измерений:

Мир людей - 4 измерения (3 пространства и 1 времени)

Мир Легов - 16 измерений

Мир Арлегов - 256

Мир Аранов - 65.536

Мир Сияний - 65.536²

Мир Нирваны - 65.536⁴

Мир Начинаний - 65.536⁸

Мир Духовной Силы - 65.536¹⁶

Мир Познания - 65.536³²

Мир Гармонии - 65.536⁶⁴

Мир Духовного Света - 65.536"128
Мир Духовного Достояния - 65.536"256
Мир Закона - 65.536"512
Мир Созидания - 65.536"1024
Мир Истины - 65.536"2048
Мир Покровителей - 65.536"4096

Высочайшие в нашей Вселенной Боги, по благодати своей, спустились и расположили космосы(миры) свои между космосами Аранов и Арлегов, что бы быть ближе в помощи нуждающимся.

Существуют космосы промежуточные, пяти, семи, двенадцати и меньших измерений... Кроме космосов расположенных по Золотому пути, существуют привходящие космосы:Времени, Пространства, Блуждающих духов, Меняющихся образов, Теней, Звуков, Цифр, а так же мир Безумия, куда вошли самые тяжёлые элементы Хаоса.

Космосы расположенные по Золотому пути, более гармонизированы, чем промежуточные космосы, так-как из-за неустроенности в промежуточных часто происходит взрыв Хаоса.

Все космосы не расположены отдельно , они проникают друг в друга, и там, где в одном космосе бушует море, в другом шумит лес. Причиной перехода из одного космоса в другой является изменение силовых духов и кармы. А бесконечные пространства, разделяющие космосы, являются как бы улицами в большом городе, где в своём виде могут встречаться духи различных миров, но входя в чужой космос, они должны подчиняться его законам.

ПРОЦЕСС ТВОРЕНИЯ

В Начале был Непознаваемый Ра-М-Ха, который был везде, и не было места где его бы небыло. Проявившись в новую действительность, Он отодвинулся и возникла Пустота (Нечто), образовавшая ряд безкоечностей. И ринулись от него снопы больших и малых лучей (Инглия), рассыпались они золотым звёздным дождём образовав сферу для космоса Прави и двинулись дальше.

Большие лучи дошли до пределов первой бесконечности и на её границе разлившись Сверкающим Океаном образовали НАВЬ. Ослабевшие малые лучи пошли прерывисто, то вспыхивая, то угасая, перейдя область первых лучей они разлились Морем Блестящим образовав ЯВЬ. Но часть Нави не выдержала и рухнула, задержавшись у пределов Бездны, а та Навь, что осталась стала называться Светлой Навью или СЛАВЬ.

Так как всё исходящее от Рамхи несёт в себе жизнь, то возникли в Прави Высшие Боги и пошли, по призыву Рамхи в бесконечность и по пути творили Вселенные.

От высшего мира Прави отразилось его начало - так наполнялся мир Слави. В отражённое начало упали семена Сварога и появились Непобедимые Араны - Боги-защитники границ между мирами Прави и Слави. В простом свете мира слави появились Леги и Арлеги. Четыре основные стихии вместе с прочими началами основали плотский мир ЯВЬ в котором нашли приют воплотившиеся духи Людей.

Во мгле появились Бесы. Семена Сварога упали и в абсолютную и в простую Тьму, где возникли чрезвычайно могучие духи, тёмные Леги, Арлеги и Кашеи, которые тот час начали страшную борьбу со мглой и тьмой, не желая оставаться в этом начале. они стремились подняться и занять место рядом с Родом.

Они несли в себе неизжитые элементы Хаоса. При подъёме на Порубежье Тёмные встретились с Аранами, которые не пускали в вышележащие космосы ничего, что имеет элементы Хаоса. Чернобог и тёмные Леги из-за невозможности противостоять Аранам объявили войну низшим духам и людям, думая, что это принудит Аранов к уступкам. неоднократно предпринимали они попытки прорваться ввысь, но безуспешно, и лишь после этого они начали захватывать земли с обитающими на них людьми. А Чернобог стал действовать по другому....

БУНТ ЧЕРНОБОГА

Мирны лет назад Арлег Чернобог возмутился установленным законам восхождения по золотому Пути. Он потребовал снять Печать Молчания со своего и низших космосов, что бы исходя из законов снялись печати с выочайших космосов, открылся свободный путь и минуя разные этапы можно было на прямую по Золотому Пути подняться и стать рядом со Сварогом. Но Чернобог получил отпор в лице охранявшего печати Арлега Белобога. Тогда Чернобог позвал на помощь всё Тёмное Царство, всех тёмных Легов и Арлегов и Кашеев.

Силы были не равны и Чернобог сорвал первую Печать Молчания - печать Знания, и знания широко разтеклись по космосам.

Светлые арлеги в свою очередь призвали в помощь Светлых Легов и Арлегов. призвали и Аранов, но те отказались, аргументировав отказ тем, что у Чернобога своя свобода выбора...На призывы Светлых арлегов откликнулись Начала, они окружили космос Арлегов магическим кругом мистических комет и остановили в космосе Арлегов время. Магический круг Начал имел свойства не впускать в нутрь себя Чужое и в то же время выкидывать всё Чужое из себя. Тёмные Леги, Арлеги и Кошеи были выкинуты из круга и вброшены во тьму, так же были выкинуты из Круга светлые Леги обратно в свой космос. Но после космоса Арлегов свой собственный космос показался Легам серым и унылым и часть Легов предприняла попытку покинуть свой космос и подняться в космос Арлегов.

Не надеясь на свои силы, Леги призвали на помощь Силы Стихий, но они не смогли пробиться сквозь магический круг и были отброшены ниже своего 16-мерного космоса в 8-мерный.

Чернобог остался на свободе, и не слова упрёка ему не было сказано, только был он отлучён от мистических собраний Арлегов.

ЗЕМЛЯ

В начале Земля представляла собой сплошной сильно накалившийся шарообразный океан. Когда охлаждение Земли достигло того, что её температура стала ниже температуры Солнца, тогда и попали семена духов созданных Сварогом, в это вещество. Силовые линии этих духов стали объединять вокруг себя это вещество, образуя физические тела. Из-за постоянного видоизменения силовых линий душ происходило развитие различных существ. Так как земли во Вселенной и их Солнца, различны. То это обусловило образование различных типов людей. И хотя - души у всех потенциально равны, но пока материя не исчерпана, люди равняются между собой.

АРИИ

В то время когда Мидгардъ озарялся ещё неуспевшим пожелтеть белым Солнцем, поселились на северном материке Даарии четыре белых народа: Арийцы, Харийцы. Расены и Светорусы. продолжительность жизни у них была долгая. так что их можно было считать бессмертными. борьба с чудовищными зверями в какой-то мере ужесточала их. Но пришла большая беда от Кощеев, и когда предсказали жрецы падение одной из трёх лун в район Даарии, стали люди переселяться на соседний материк Асию (Евразию). И ударил их вождь Тарх Дажьбог по базе Кощеев на Леле-луне и не выдержала Леля такого удара и обрушилась на Мидгард вызвав катастрофу в результате которой Даария под воду ушла. С тех пор Путь АСов Есть Твердо сотворяша (Пасхетъ) в честь главного жреца Спаса спасением называют.

АССЫ

В одной из бесконечностей на квази-земле жили квази-люди - ассы . В эту бесконечность не допускались Леги Смерти и им подобные духи, которые могли бы прервать жизнь. В этой бесконечности из-за бессмертия проявилась полная неподвижность в мирах. Достигая предельного возраста люди-ассы обновляли свои тела и вновь становились молодыми, не теряя своих духовных достижений. Прошли миллиарды лет. Скука телесной жизни, тоска о невозможности достижений, выходящих из рамок этой бесконечности, овладели ассами. Часто снились им странные сны о мирах других бесконечностей Великого Бога Рода. Их стал охватывать ужас неменяющейся жизни. Леги через Богов Защитников обратились к Богам Управителям о помощи ассам. И получили ответ: "Перебросьте всё население этого космоса туда, где смерть возможна". Возликовали асса. И перебросили Боги Защитники ассов в наш мир, который широко распахнул им двери. И стали ассы смертны.

ИРЫ

Один из тёмных Арлегов понимая, что помогая другим поднимаешь себя, прибыл в сферу Иров, в которой существовали время, длина и ширина, но не было глубины и высоты. И решил Арлег перебросить Иров в другую сферу, где все эти измерения были. При переносе Иров в нашу бесконечность попали Иры в отражение зеркал силы Вышних Богов. Пройдя через эти мистические зеркала Иры стаи людьми. Тёмному Арлегу разрешено было подняться к своим Светлым собратьям, обратился Тёмный Арлег к своим Тёмным собратьям: "Делайте то же, что я, и вы тоже к Светлым Арлегам подниметесь"

АНТЫ

Много тысячелетий назад, часть людей жили на материке называемом Антланью (Атлантидой). Часть населения были краснокожими, а часть потомки пришедших с севера белых антов. Анты жили чрезвычайно долго, во много превосходя жизненный срок современного человека. Ант умирал только тогда, когда хотел перейти в другой мир. В таких случаях душа анта покидала тело, а тело сжигалось. Мидгард-Земля ещё не была окончательно устроена и душам всегда предстояла тяжёлая борьба с Хаосом. Светлые Леги решили помочь людям в борьбе с Хаосом и устройением Мидгарда. Они спустились из своего космоса Золотым дождём. Если ант был добр и чист, а аура его была светла, то Лег соединялся с ним. Леги так укрепляли дух и душу человека, защищая его своим астральным телом. Леги принесли с собой громадные знания, это сопровождалось проявлением могущества антов. Каждый ант мог движением руки уничтожить противника, познали многочисленные миры лежавшие за пределами жёлтых солнц.

Но не все могли принять в своё тело чужой дух Лега, красота дочерей человеческих влекла Легов, и стали появляться дети от семейных союзов между простыми людьми и людьми имевшими в себе дух Лега. такое потомство стали звать О-Легами.

Вскоре Леги посчитали свою миссию выполненной и решили покинуть пределы Мидгарда, не сбрасывая свои человеческие тела, а преобразовав их в огненную стихию. призвав на помощь стихийные силы, Леги вызвали ураганы и землетрясения. Часть антов спасаясь от стихий ушла высоко в горы. Разбушевавшиеся стихии сорвали с орбиты Мидгарда луну Фату, которая упав в океан спровоцировала всепокрушающую волну обошедшую планету трижды, материк Атлантида в результате этого катаклизма опустился под воду. Эта глобальная катастрофа отбросила людей до первобытного состояния стерев из памяти воспоминания о своём происхождении.

перед самой катастрофой Вышние Боги успели спасти часть краснокожего населения, перенеся их на своих вайтмарах на Западный материк, ставший впоследствии Америкой.

ЧЕРНОКОЖИЕ

До сих пор неподвижное Ничто стало двигаться, и продвигаясь, поглощать всё, что попадалось на своём пути. Оно уже поглотило часть Мглы и Тьмы и много бесов, даже Тёмные Арлеги были вынуждены бежать от него, и тёмное царство стало отступать при его приближении. Донесли бесы Чернобогу о беде, что угрожает Тёмному царству. Загремел в Мирах призыв Чернобога о помощи, и весь Арлеговский космос бросился ему помогать. Бросали Арлеги в Ничто кометы, болиды, космическую пыль, но всё это поглащалось Ничто, превращаясь в ничто. Тогда стали бросать Арлеги в Ничто Земли и

луны, но Ничто поглотило и их, и солнца и туманности были поглощены и превращены в ничто. На помощь Арлегам пришли Араны и ударили в Ничто своими мистическими мечами и там куда обрушились удары мечей образовались магические огоньки, Духи пространства протянули нити от огонька к огоньку, духи Времени ударили по нитям, и покатилося Время волнами по нитям. Остановилось Ничто и от колебаний стало постепенно исчезать.

Когда Тёмные Арлеги после битвы встретили опустелый космос земель, то нашли на этих землях забытые души растений и животных. И обратились Арлеги за помощью к Чернобогу. С помощью Чернобога преобразовали Арлеги души растений и животных в тела людей, но так как не было Светила у этих земель, и был вечный мрак, то кожа людей была цвета мрака, и отсутствовала у них способность добро и зло отличать. И решили Чернобог и Арлеги переселить их на земли, где другие люди проживали, что бы они от них приобрели эту способность.

Так на Мидгарде появились люди с кожей цвета мрака.

ЕВРЕИ

Как то попытался один из Светлых Арлегов освободить еврейский народ из под чар Сета и направить на путь Света. Но сказали ему Араны: "Напрасно идёшь ты туда! Безполезно проповедовать им учение любви, только насильно уведя их с Мидгарда в другие космосы можно было бы попытаться изменить их и избавить от власти Сета. Но не послушал Светлый Арлег ни Аранов ни Легов и спустился он в мир людей и стал ходить среди еврейского народа и напутсвовал многим прекрасным девушкам и юношам со светлыми порывами своё учение, но расправлялись с ними жестоко служители культа Сета, и всякий раз материальность оказывалась сильнее духовности возобладала над нею.

ПОСЛЕСЛОВИЕ

Наш рукав галактики в своём вращении вскоре попадёт в совершенно другую область космического пространства, что обязательно приведёт к климатическим изменениям. Станет жарче, но не на столько, чтобы изжариться. Растают льды, поднимется уровень мирового океана, многие земли уйдут под воду. Как только Мидгард пройдёт Рубеж и попадёт в область контролируемую силами Света, на неё сойдут Леги и войдут в тела

людей. И мы все примем "Огненное Крещение".

Физическое тело человека является симбиозом Души, Тела, Духа и Совесть, а также симбиозом живых организмов выполняющих определённую функцию. Микрофлора перерабатывает пищу превращая её в энергию питающую тело, другие микроорганизмы занимаются очищением тела, третьи для выработки полезных для жизнедеятельности веществ...Но есть и существа паразиты, которые разрушают человеческое тело (вирусы, черви, грибки, вредоносные микробы...)

Каждый человек в течении плотской жизни заражается различными вирусами и микробами и во время лечения избавляется от них...точно так же тонкое астральное тело периодически подхватывает энергетических паразитов (бесы, лярвы и .т.д..) и так же духовно развиваясь излечивает своё тело...энергетическое тело заражённое этими паразитами может опустить астральное тело до самого Пекла...

Поэтому принятие в себя Легов, это очищение энергетических телес от паразитов, и у кого на тот момент паразитов будет немного, тот легко переболеет, и будет жить дальше, а вот тот кто за свою жизнь нахватает кучу энергетической заразы, будет болеть тяжело и многие не выдержав такого внутреннего жара попросту умрут и их Души для окончательной очистки упадут в Пекло, для Огненной очистки Души.

